
RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

AVVISI DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto-legge 6 novembre 2021, n. 152, recante: “Disposizioni urgenti per l’attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza (PNRR) e per la prevenzione delle infiltrazioni mafiose”. (Decreto-legge pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - Serie Generale - n. 265 del 6 novembre 2021).

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, sono apportate le seguenti correzioni:

alla pagina 3, seconda colonna, all'articolo 1, comma 16, al secondo rigo, dove è scritto: «...del decreto-legge 31 marzo 2014...» leggasi: «...del decreto-legge 31 maggio 2014...»;

alla pagina 4, prima colonna, all'articolo 2, comma 3, lettera e), al penultimo rigo, dove è scritto: «...previsti dal del Ministro...» leggasi: «...previsti dal decreto del Ministro...»;

alla pagina 8, prima colonna, all'articolo 6 (Approvazione dei progetti ferroviari e di edilizia giudiziaria), comma 1, all'alinea, dove è scritto: «...dopo l'articolo 48...» leggasi: «...dopo l'articolo 53...» e al capoverso «48-bis» dove è scritto: ««Art. 48-bis» leggasi: ««Art. 53-bis»»; ed infine, al secondo periodo, dove è scritto: «...del decreto del Presidente della Repubblica 8 giugno 2001, n. 237...» leggasi: «...del decreto del Presidente della Repubblica 8 giugno 2001, n. 327»;

alla pagina 9, prima colonna, all'articolo 7, comma 2, lettera b), al sestultimo rigo, dove è scritto: «...decreto legislativo 30 marzo 2021...» leggasi: «...decreto legislativo 30 marzo 2001...»;

alla pagina 26, seconda colonna, all'articolo 36, comma 1, all'alinea, dove è scritto: «...dalla legge 17 giugno 2006, n. 233...» leggasi: «...dalla legge 17 luglio 2006, n. 233...».

21A06829

